



USAID HOVERLA-KYV-ADMIN-2024/10/21-1
Від 21 жовтня 2024 року

Головам громад-партнерок Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» у Львівській, Полтавській, Волинській, Рівненській, Житомирській, Закарпатській, Одеській, Харківській, Миколаївській, Сумській та Чернігівській областях

Шановні голови територіальних громад!

Від імені Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»), який впроваджується компанією DAI Global LLC (DAI), висловлюємо Вам свою повагу. Проєкт має на меті сприяти Уряду України у просуванні та здійсненні реформи децентралізації шляхом підтримки органів місцевого самоврядування у їх інституційній спроможності здійснювати визначені законодавством повноваження для забезпечення збалансованого розвитку територіальних громад та надання якісних послуг.

Інформуємо Вас, що Академія праці, соціальних відносин і туризму за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» проводить опитування представників органів місцевого самоврядування з метою дізнатися їхню позицію щодо основних прогалин (проблем) у законодавстві, що регулює діяльність органів місцевого самоврядування, зокрема в контексті відновлення та розвитку громад.

Результати опитування будуть взяті за основу для дослідження прогалин муніципального законодавства українськими вченими-юристами. Кращі дослідження будуть презентовані на X Всеукраїнській науково-практичній конференції «Муніципальна реформа в контексті євроінтеграції України: позиція влади, науковців, профспілок та громадськості», проведення якої заплановане на 20 грудня 2024 року.

Задля своєчасного формування основних напрямів дослідження прогалин (проблем) муніципального законодавства вченими-юристами **запрошуємо Вас взяти участь в опитуванні і надати відповіді на опитувальник до 03.11.2024 року за посиланням: [Опитувальник](#).**

Засвідчуємо Вам свою повагу та підтверджуємо щирі зацікавленість у подальшій співпраці задля сталого розвитку територіальних громад.

З повагою,
Керівник Проєкту USAID «ГОВЕРЛА»

Майя Гоголадзе

З повагою,
Ректор Академії праці, соціальних відносин і туризму

Віктор Сухомпін

Вик. Я.Журавель
Тел.: +380935524952